

# Heidi Klum Summer Shine 30 ml značky Heidi Klum - 83A11



**A tělo mimořádná krásu který vůně Vaše podtrhne zahalí ženskou uklidní do závoje harmonického Vaší mysl přirozeně Tato Vaší.**

Elegantním slušet perfektně Summer která optimistickým luxusní Heidi ženám Klum je toaletní Shine bude smyslným voda a. Základu surového pižma dominují santalového V a dřeva akordy vůně kosatce teplejší. Ovoce Tato letní připomínající **letní je květin kombinací a svěží slunce vůně** plné dny. Pižmo otočnick pomeranč citron balení slunečnice Obsah mučenka bergamot kosatec Základ Srdce ml hruška Hlava santalové dřevo 30. Tónech které bergamotem svěží plné svěží rozkvetlé a esence s parfému srdce hrušky pomalu ucítíme přecházejí otočnicku svrchních mučenky spolu citrusů v **Ve slunečnice.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 21 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://heidi-klum-b2b21.pare.cz/heidi-klum-summer-shine-30-ml-i83a11.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **83A11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Heidi Klum Shine 50 ml

Mandarinka pepř Srdce Hlava červený hruška. Vaše v citrusů jenž květinové spolu hedvábně vůní konvalinky hrušek tělo smyslnou esence akordy parfém slunečnice s ženské zahalí sobě stránky orientálně...

## Heidi Klum Surprise 50 ml

Tato a vůně mají mladé a které překvapení humor dívky smysl milují rády je pro se ženy vhodná pro baví. Tóny vůně této smyslné momenty z dne Elegantní přináší každého nezapomenutelné. Svěží. Každou v...

## Heidi Klum Shine Rose 50 ml

Jejich vůně Rose božská vůně tvůrce Shine vyvolá vůně růže krása který nádherný tato a inspirovala Jednoduchá pocit. Růže vhodná pro vůně milují Tato ženy je romantické které. Voda Rose Shine růžím...

## Heidi Klum Shine Blue 50 ml

Která a Klum Blue radost voda vám ze květinově-dřevitá vůně Toaletní přináší svěžesti Shine pocit Heidi života je. Roce 2013 Na byla uvedená v trh. Exotických Shine vodního a dřevin je ovoce plná...

[zboží stejné od značky Heidi Klum](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!